



Na temelju članka 69. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22) i članka 45. Statuta Sveučilišta obrane i sigurnosti „Dr. Franjo Tuđman“ (dalje u tekstu: Sveučilište), sukladno odluci Senata Sveučilišta od 25. siječnja 2024. (Odluka o izvođenju studijskog programa Vojno pomorstvo i Odluke Senata Sveučilišta od 25. travnja 2024. o raspisivanju natječaja) te odluci Vijeća studija Vojno pomorstvo od 22. prosinca 2023. (Odluka o uvjetima upisa i upisnim kvotama na sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Vojno pomorstvo u akademskoj godini 2024./2025.)

SVEUČILIŠTE OBRANE I SIGURNOSTI „DR. FRANJO TUĐMAN“ raspisuje

NATJEČAJ

za upis studenata u I. godinu sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija *Vojno pomorstvo smjerovi: Vojna nautika; Vojno brodstrojarstvo* u akademsku godinu 2024./2025.

OPĆI DIO NATJEČAJA

I. OPĆE INFORMACIJE

1. Ovim Natječajem (u daljnjem tekstu: Natječaj) određuju se uvjeti prijave i upisa u I. godinu sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija *Vojno pomorstvo: Vojna nautika; Vojno brodstrojarstvo* (dalje u tekstu: *Vojno pomorstvo*) u akademskoj godini 2024./2025.
2. Na Natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola. Riječi i pojmovi koji se koriste u Natječaju, a koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.
3. Pristupnici studijski program prijavljuju putem Nacionalnog informacijskog sustava prijave na visoka učilišta (NISpVU) koji se nalazi pri Središnjem prijavnom uredu agencije za znanost i visoko obrazovanje na adresi www.postani-student.hr.
4. Razredbeni postupak za upis studenata u 1. godinu sveučilišnog integriranog studija u akademskoj godini 2024./2025. provodi se u srpanjskom i rujanskom razredbenom roku. Prijave za upis i razredbeni postupak detaljno su uređeni u Posebnom dijelu Natječaja. Prijave za rujanski razredbeni rok primat će se samo ako na studijskom programu ostane slobodnih mjesta nakon završenih upisa u srpanjskom razredbenom roku. Broj slobodnih mjesta za rujanski razredbeni rok objavit će se na oglasnoj ploči i internetskim stranicama Sveučilišta (<https://sois-ft.hr>), Ministarstva obrane RH (www.morh.hr) te na stranicama NISpVU-a (www.postani-student.hr).
5. Pravo upisa na studij pristupnici ostvaruju ovisno o broju ostvarenih bodova u razredbenom postupku i uključuje sljedeće kategorije vrednovanja:
 - uspjeh u srednjoj školi
 - uspjeh položenih ispita na državnoj maturi
 - dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti.



Rang-lista za upis na studij sastavlja se na način naveden na adresi www.postani-student.hr, a dodatne informacije navedene su i u Posebnom dijelu Natječaja.

II. PRIJAVE NA STUDIJSKI PROGRAM I RAZREDBENI POSTUPAK

1. Pristupnici se na studijski program i na razredbeni postupak prijavljuju elektronički, putem NISpVU-a, na adresi www.postani-student.hr
2. Za pristupnike koji srednje obrazovanje završavaju u Republici Hrvatskoj dokumente i podatke u sustav NISpVU unosi Središnji prijavni ured Agencije za znanost i visoko obrazovanje.
3. Pristupnici koji su srednje obrazovanje završili u inozemstvu, dužni su, uz presliku putne isprave ovjerene kod javnog bilježnika i dokaz o završetku svih razreda srednje škole (svjedodžbe zadnja četiri razreda), dostaviti i Rješenje o zahtjevu za priznavanje inozemnih obrazovnih kvalifikacija o završenom srednjem obrazovanju. Postupak priznavanja inozemnih obrazovnih kvalifikacija o završenom srednjem obrazovanju u svrhu upisa na prijediplomski ili integrirani studij provodi Agencija za znanost i visoko obrazovanje u okviru središnjeg prijavnog postupka u skladu s odredbama Zakona o priznavanju i vrednovanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 69/22).
4. Pristupnicima iz država članica Europske unije (EU) umjesto Hrvatskog jezika na državnoj maturi RH priznaje se položeni prvi jezik, koji su položili u sklopu njihovog vanjskog vrednovanja završnog ispita.
5. Svi su pristupnici dužni provjeriti ispravnost svojih dokumenata i podataka unesenih u NISpVU te u slučaju netočnosti zatražiti njihovo ispravljanje.
6. Dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti za upis na studijske programe provode se prema uvjetima u Posebnom dijelu Natječaja, a koordinator za NISpVU Sveučilišta za sve pristupnike unosi rezultate u NISpVU. Za točnost podataka o rezultatima provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti, koje se za sve pristupnike unose u NISpVU do 08. srpnja 2024., odgovaraju koordinatori za NISpVU Sveučilište i Središnjice za upravljanje osobljem Ministarstva obrane RH.
7. Privremeni rezultati prvog upisnog roka bit će 10. srpnja 2024., a drugog upisnog roka 11. rujna 2024. Eventualne žalbe zbog netočnosti unosa podataka pristupnici mogu podnijeti Sveučilištu u roku od 48 sati nakon objave rezultata, tj. do 12. srpnja 2024., odnosno 13. rujna 2024. Konačni rezultati ljetnog upisnog roka objavit će se 17. srpnja 2024., a jesenskog upisnog roka 18. rujna 2024.

III. PARTICIPACIJA STUDENATA U TROŠKOVIMA STUDIJA/ŠKOLARINA

1. Pitanja participacije studenata u troškovima studija/školarina bit će uređeno posebnom odlukom Senata Sveučilišta.
2. Participacija u troškovima studija studenata - stranih državljana, koji se na studij *Vojno pomorstvo* upisuju na temelju sporazuma Ministarstva obrane RH i bilateralnih partnera, dodatno se uređuje tim sporazumom.
3. Studenti koji upisuju 1. godinu sveučilišnog integriranog studija *Vojno pomorstvo* plaćaju iznos od 46,65 eura za troškove upisa i upisnog materijala za zimski i ljetni semestar.



POSEBNI DIO NATJEČAJA

Referada: Sveučilište obrane i sigurnosti „Dr Franjo Tuđman“,

Adresa: Zrinsko-frankopanska 207 a, 21000 Split

Telefon: 021/353-506

URL: <https://sois-ft.hr/>

E-mail: josko.maretic@sois-ft.hr, referada@sois-ft.hr

IBAN: HR1210010051863000160

STUDIJSKI PROGRAM

Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski sveučilišni studij *Vojno pomorstvo; smjerovi: Vojna nautika, Vojno brodstrojarstvo* traje 5 godina, a završetkom se stječe 300 ECTS bodova te akademski naziv sveučilišni magistar/magistra inženjer/inženjerka vojnog pomorstva, smjera Vojna nautika ili Vojno brodstrojarstvo. Studente se nakon prve godine, temeljem potreba MORH-a, osobnih interesa te klasifikacijskih kriterija, odabire za smjerove Vojna nautika ili Vojno brodstrojarstvo. Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski sveučilišni studij *Vojno pomorstvo* izvodi se kao redoviti studij po posebnom programu, suradnjom Pomorskog fakulteta u Splitu, Filozofskog fakulteta u Splitu, Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Pravnog fakulteta, Prirodoslovnog matematičkog fakulteta i Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo Tuđman“.

UPISNE KVOTE U AKADEMSKOJ 2024./2025.

	Ministarstvo obrane RH	Ministarstvo unutarnjih poslova RH	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture RH	Strani državljeni
	10	2	2	6
UKUPNO	20			

PREDUVJETI UPISA

A) Za upis u I. godinu studija mogu se prijaviti pristupnici koji su završili četverogodišnje srednje obrazovanje i položili državnu maturu, te se javili na Javni natječaj za prijam u kadetsku službu Ministarstva obrane RH ili Natječaj o stipendiranju studenata Ministarstva unutarnjih poslova RH ili Javni natječaj za dodjelu stipendija Ministarstva mora, prometa i infrastrukture RH. Natječaji su objavljeni na internetskim stranicama Ministarstva obrane, Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Ministarstva unutarnjih poslova i stranicama ovog sveučilišnog studija. Poveznice na internetske stranice se nalaze u dodatnim informacijama. U skladu s natječajnim uvjetima, svi pristupnici moraju zadovoljiti propisane dodatne provjere posebnih sposobnosti.

B) U razredbenom postupku pristupnici Ministarstva obrane i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture moraju zadovoljiti zdravstvene, psihičke, tjelesne i sigurnosne kriterije propisane



Pravilnikom o utvrđivanju zdravstvenih, psihičkih, tjelesnih i sigurnosnih uvjeta za prijam u službu u Oružane snage Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 37/24). Zadovoljavanje ovih kriterija uvjet je zadržavanja pristupnika u razredbenom postupku, ali se rezultati razredbenog postupka dodatno ne vrednuju pri izradi rang-liste za upis na studij.

C) U odabirnom postupku pristupnici Ministarstva unutarnjih poslova moraju zadovoljiti kriterije propisane *Pravilnikom o kriterijima za provjeru razine tjelesne motoričke sposobnosti za osobu koja se prima u policiju* (NN 20/15, 16/18 i 49/21)), i *Pravilnikom o mjerilima i načinu utvrđivanja posebne psihičke i tjelesne zdravstvene sposobnosti za osobu koja se prima u policiju i policijskog službenika te o sastavu i načinu rada zdravstvenih komisija u ovlaštenim zdravstvenim ustanovama* (NN 113/12, 37/18, 51/18-OiRUSRH). Zadovoljavanje ovih kriterija uvjet je zadržavanja pristupnika u razredbenom postupku, ali se rezultati razredbenog postupka dodatno ne vrednuju pri izradi rang-liste za upis na studij.

I. Rang lista pristupnika - državljana Republike Hrvatske

Rang-lista pristupnika za upis na studij *Vojno pomorstvo*, državljana Republike Hrvatske sastavlja se prema bodovima ostvarenim na temelju vrednovanja:

a) uspjeha u prethodnom srednjem obrazovanju

b) položenih ispita na državnoj maturi

OCJENE IZ SREDNJE ŠKOLE		
Prosjek ocjena svih predmeta srednje škole		10,00 %
DRŽAVNA MATURA		
Hrvatski jezik	/	20,00 %
Matematika	Razina B	35,00 %
Engleski jezik	Razina A	35,00 %

Da bi pristupnici bili uvršteni na rang listu moraju biti pozitivno ocijenjeni iz svih obveznih ispita državne mature.

Pristupnici državljanima Republike Hrvatske, koji su srednje obrazovanje završili u inozemstvu, trebaju za hodovanje po kriterijima pod a) i b) dostaviti rješenje resorne Agencije Republike Hrvatske o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije o završenom četverogodišnjem srednjem obrazovanju.

Za pristupnike koji su srednje obrazovanje završili u zemlji u kojoj se završni ispit (matura) provodi kao oblik vanjskog (državnog) vrjednovanja, priznat će se rezultati položenih ispita iz predmeta koji odgovaraju onima u sustavu državne mature u Republici Hrvatskoj, a potvrde o položenim završnim ispitima pristupnici trebaju predati Središnjem prijavnim uredu.



II. Rang-lista pristupnika - stranih državljana

Pristupnici strani državljanima, uključujući i državljane EU zemalja, ne mogu se izravno prijaviti na ovaj Natječaj, jer prema članku 41., stavak (1) Zakona o službi u Oružanim snagama RH (NN 73/13, 75/15 i 50/16, 30/18, 125/19, 155/23, 158/23 i 14/24), za prijem u kadetsku službu mogu se natjecati jedino državljani RH.

Kvota liste za strance studija *Vojno pomorstvo* popunjava se isključivo pristupnicima koje za studij predlaže Ministarstvo obrane njihove matične zemlje, temeljem ugovorene bilateralne suradnje s Ministarstvom obrane RH. Ministarstvo obrane RH takvoga pristupnika, preko koordinатора za NISpVU Sveučilišta, upućuje na prijavu Središnjem prijavnom uredu i na upis studija. Odabirni postupak i provjera ispunjenja uvjeta za upis na studij provodi se u matičnoj zemlji pristupnika, a potvrđuje povjerenstvo Ministarstva obrane RH.

Pristupnici strani državljanima moraju najkasnije do dana upisa na studij, dostaviti rješenje resorne Agencije Republike Hrvatske o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije o završenom četverogodišnjem srednjem obrazovanju.

Pristupnici strani državljanin moraju najkasnije do dana upisa u Poreznoj upravi Ministarstva financija RH ishoditi OIB.

NAČIN PRIJAVE

Prijava ispita državne mature i prijava za upis na studijski program *Vojno pomorstvo* obavlja se putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU) kojemu se pristupa na adresi www.postani-student.hr.

Pristupnici koji se prijavljuju na Javni Natječaj za prijam u kadetsku službu Ministarstva obrane dužni su podnijeti i pisanu prijavu na natječaj na adresu: Ministarstvo obrane, Središnjica za upravljanje osobljem, Zagreb, Ilica 256 b.

Pristupnici koji se prijavljuju na Javni natječaj za dodjelu stipendija Ministarstva mora, prometa i infrastrukture dužni su podnijeti i pisanu prijavu na natječaj na adresu: Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Zagreb, Prisavlje 14.

Pristupnici koji se prijavljuju na Natječaj o stipendiranju studenata Ministarstva unutarnjih poslova dužni su osim prethodno opisanog načina prijave podnijeti i pisanu prijavu na adresu: Ministarstvo unutarnjih poslova, Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale, Zagreb, Ulica grada Vukovara 33.

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA

Rok za podnošenje prijave za upis studija Središnjem prijavnom uredu istovjetan je rokovima podnošenja prijave koje su navedene u Javnom natječaju za prijam u kadetsku službu Ministarstva obrane, Natječaju o stipendiranju studenata Ministarstva unutarnjih poslova RH te Javnom natječaju za dodjelu stipendija Ministarstva mora, prometa i infrastrukture koji su objavljeni na njihovim službenim internetskim stranicama.

Ministarstvo obrane poziva na postupak provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti sve pristupnike koji se na Natječaj Ministarstva obrane prijave u propisanom roku i ispunjavaju natječajne uvjete.



Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture sve pristupnike koji su se na Natječaj prijave u propisanom roku i ispunjavaju natječajne uvjete upućuje Ministarstvu obrane, koji ih nakon toga poziva na postupak provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti.

Ministarstvo unutarnjih poslova provodi odabirni postupak za sve pristupnike koji se na Natječaj prijave u propisanom roku i ispunjavaju natječajne uvjete.

PRAVO UPISA

Pristupnici ostvaruju pravo upisa ako zadovolje propisane uvjete provjere posebnih sposobnosti i ako se nakon sastavljanja konačnih rang-lista po ostvarenim bodovima nađu unutar upisne kvote.

Kadetom/stipendistom postaju oni pristupnici koji u razredbenom postupku postignu najbolje rezultate i upišu prvu godinu redovitog studija ovog studijskog programa te potpišu ugovor s Ministarstvom obrane ili Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture ili Ministarstvom unutarnjih poslova.

Pristupnici koji upišu sveučilišni studij iz ovog Natječaja, krajem kolovoza 2024. godine pozivaju se na pripremni kamp u trajanju od 3 tjedna.

UPISI

Upisi pristupnika koji su nakon objave konačne rang-liste ostvarili pravo upisa u ljetnom upisnom roku održat će se **18. i 19. srpnja 2024. od 10:00 do 12:00 sati** u Referadi u vojarni *Admiral flote Sveto Letica-Barba*, objekt br. 7.

Pristupnici koji ostvare pravo upisa, a ne upišu se do isteka roka za upis, gube pravo upisa.

Za upis je potrebno priložiti sljedeće dokumente:

- izvornik rodnog lista ili elektronički zapis državnih matica koji je izdan putem servisa e-Građani
- presliku važeće osobne iskaznice i/ili potvrdu o prebivalištu
- dokaz o završenom srednjoškolskom obrazovanju (samo za pristupnike koji nisu prijavljeni preko NISpVU)
- dvije fotografije veličine 35mm x 45mm
- pristupnici koji su već studirali na javnom visokom učilištu u RH prilikom upisa trebaju predati svjedodžbu i/ili potvrdu o položenim ispitima državne mature te potvrdu izdanu od strane visokog učilišta na kojem su prethodno studirali s naznakom razine studija, propisanog trajanja studija, godine prvog upisa na studij te datumom ispisa sa studija (ISPISNICA).
- redoviti studenti koji treći, odnosno više od tri puta upisuju I. godinu studija trebaju priložiti i dokaz o uplati školarine
- dokaz kojim se potvrđuje uplata administrativnih troškova u iznosu od 46,65 eura



DODATNE INFORMACIJE

Dodatne informacije dostupne su na internetskim stranicama studija <https://sois-ft.hr/> i Ministarstva obrane <https://www.morh.hr/o-nama-hvu/>.

Informacije o studiju mogu se dobiti Referadi Sveučilišta na tel. 021/ 353-506, e-mail: referada@sois-ft.hr i u Središnjici za upravljanje osobljem na tel: 01/3784-812 i 01/3784-814.

Dodatne informacije o Natječaju o stipendiranju studenata Ministarstva unutarnjih poslova dostupne su na internetskoj stranici <https://mup.gov.hr/> u Upravi za pravne poslove i ljudske potencijale Ministarstva unutarnjih poslova na tel: 01/6122-252, 01/6122-787, te na Policijskoj akademiji, Visoka policijska škola na tel. 01/2426-333.

Za pristupnike koji se prijavljuju u službu Ministarstva mora, prometa i infrastrukture RH, dodatne informacije dostupne su na internetskoj stranici <http://www.mmpi.hr>, kao i na telefonu 01/6169-371.

